

POZIV ZA GOSTE

Poštovani,

Medijska koalicija u sredu, 11. decembra organizovaće javnu raspravu o nivou uzajamnog prepoznavanja zajedničkih interesa organizacija civilnog društva i medija u Srbiji. Debata u Medija centru u Nišu biće fokusirana na način predstavljanja organizacija civilnog društva (OCD) u nacionalnim i lokalnim medijima, postojećim problemima u saradnji, primećenim obostranim zloupotrebama kao i mogućnostima zajedničkog delovanja u budućnosti.

Diskusija će biti zasnovana na analizi odnosa OCD/medija devedesetih i danas i da li ovi akteri jedni druge doživljavaju kao partnere ili protivnike. Učesnici će govoriti o načinima jačanja odnosa medija i civilnog sektora u Srbiji, prepoznavanju zajedničkih interesa i mogućnostima saradnje, kao i izazovima sa kojima će se oni na ovom zadatku susretati i kako se sa njima suočiti.

Javna rasprava pod nazivom *Partneri ili protivnici – organizacije civilnog društva i mediji* je treća u nizu od 12 planiranih događaja koji se organizuju u okviru *Kampanje za medijsku pismenost* Medijske koalicije koju podržava Američka agencija za međunarodni razvoj (USAID) sa ciljem podizanja svesti javnosti o slobodnom i odgovornom novinarstvu kao osnovi demokratskog društva.

Medijska koalicija je neformalno partnerstvo pet medijskih organizacija: Nezavisno udruženje novinara Srbije (NUNS), Udruženje novinara Srbije (UNS), Nezavisno društvo novinara Vojvodine (NDNV), PU Asocijacije lokalnih nezavisnih medija Lokal pres i Asocijacije nezavisnih elektronskih medija (ANEM).

KO: Dragan Đorđević, koordinator mreže odbora Chris
Vladimir Paunović, predsednik UO NGO Millennium, Kragujevac
Milorad Mladenović, program menadžer, Edukacioni centar, Leskovac
Mladen Velojić, direktor Medija i reform centar, Niš
Predrag Blagojević, glavni i odgovorni urednik online medija Južne vesti, Niš

ŠTA: Javna rasprava *Partneri ili protivnici – organizacije civilnog društva i mediji*

KADA: Sreda, 11. decembar 2013, 12:00 časova

GDE: Medija centar Niš, Obilićeva 38, Niš

KONTAKT: Nenad Gavrilović, koordinator Medijske koalicije ispred Lokal presa
Tel: (034) 362 871 ,E-mail: lokpres@eunet.rs